



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110)

ЦИТАТА ДНЯ

Я потрясена той открытостью, желанием и заинтересованностью, которую встретила в Свердловской области.

Илзе ЛИЕПА, народная артистка России, председатель жюри XVI Международного юношеского фестиваля музыкального творчества «Земля — наш общий дом» в Екатеринбурге

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 3 мая 2017 года

№ 77 (8132). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Александра Токарева



Руководитель коллектива «Авиатор» из Первоуральска ставит данс-спектакли о Великой Отечественной войне...

Ксения Черёмкина



Студентка Уральского института управления РАНХиГС при Президенте РФ стала координатором социального проекта по поддержке пенсионеров.

Отар Иоселиани



Выдающийся кинорежиссёр встретился в Ельцин Центре со зрителями и рассказал, почему ему не нравится опера «Евгений Онегин».

Качканару проТОРят дорогу



ГАЛИНА СОЛОМОВА

Временно исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Евгений Куйвашев посвятил Качканару целую субботу, 29 апреля. Глава региона обсудил перспективы города с руководством муниципалитета, встретился с общественниками, принял участие в субботнике в парке «Строитель»...

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Russia (Россия) and Planet (Планета). Lists various regions and countries with Roman numerals in parentheses.

ПЕРВОМАЙ В ОБЪЕКТИВЕ «ОГ»



Праздничные мероприятия 1 мая прошли по всей Свердловской области. В торжествах приняли участие более 100 тысяч человек, четверть из них — в Екатеринбурге, сообщили в департаменте информполитики Свердловской области



Летний легкоатлетический сезон в Екатеринбурге по многолетней традиции, ведущей начало с мая 1937 года, открылся эстафетой «Весна Победы».

Жители Екатеринбурга навели в городе чистоту, выйдя на уборку самых разных площадок — парков, скверов и просто дворов. За лопаты и грабли взялись члены областного правительства, сотрудники аппарата губернатора, депутаты Заксобрания региона, представители Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», футболисты ФК «Урал», а также участники международных турниров по боксу, которые в эти дни проходят в уральской столице



В Свердловской области может появиться молодёжный медиахолдинг?

Александр ПОНОМАРЁВ

Массовый выход молодёжи на акцию месячной давности спровоцировал широкое обсуждение этой части населения, кажется, всеми государственными институтами. Заметно чаще на высоком уровне стали звучать вопросы типа: чем живёт нынешнее молодое поколение, чего ему не хватает и как его лучше понять?

Слово молодёжи

Самую живую реакцию в зале вызвали слова председателя Союза студентов УрФУ Аслана Кагиева. За основу выступления он взял довольно крупное и свежее исследование молодёжи до 25 лет, которое провёл Сбербанк совместно с агентством Validata (полное его версией можно найти в Сети по запросу «30 фактов о российской молодёжи»).

региональная власть? Сколько человек подписано на их аккаунты? Поверьте мне, не так много. А как мы хотим догнать до молодёжи, если не используем эти площадки? Ещё одно немаловажное замечание: молодёжь не видит себя единым поколением, поэтому, как отметил Кагиев, сегодня по собственному желанию никто не пойдёт на демонстрации. Чтобы пошла, необходима близкая и понятная для них мотивация.

Слово власти

В ходе депутатских слушаний директор областного департамента молодёжной политики Ольга Глацких впервые публично назвала проблему в законодательстве, касающуюся молодёжи, и озвучила первоочередные планы.

должны войти представители сферы образования, науки из разных территорий области. Ну и, естественно, молодёжь. — Также в регионе планируется создать площадку для встреч с молодёжью. Где каждый желающий мог бы задать вопрос представителям исполнительной или законодательной власти. Безусловно, такая же площадка должна быть и в Интернете, — сообщила Глацких, уточнив, что в области создадут единый молодёжный медиахолдинг, который может включить в себя сайт, объединяющий весь молодёжный контент, печатное издание и школьную радиостанцию.

100 МОНОЛОГОВ О РЕВОЛЮЦИИ

В год 100-летия российской революции «ОГ» предлагает своим читателям ответить на вопрос «Что утратила и что обрела Россия в 1917 году?»

Михаил ЛУЗИН, музыкант (г. Екатеринбург):

— Недавно принял участие в исторической игре по мотивам событий 1917 года. Надо было выбрать одну из сил, имевших влияние в феврале-марте, и попытаться переломить ход событий. Спустя два часа словесных баталий я пришёл к выводу, который удивил меня самого: кажется, произошедшее в 1917-м было неизбежным. Царское правительство, народники, либералы, социал-демократы, черносотенцы, армия, союзники, страны Оси, мировая финансовая закулиса. Ведущий предложил выбрать силу, максимально противоположную вашей настоящей точке зрения.

Власть рассыпалась, как карточный домик, всего за несколько дней.

А самое потрясающее в событиях 1917 года — это история того, как эту рассыпавшуюся власть взял Ленин. Поддерживала его лишь горстка единомышленников. О случившемся в России он узнал из газет и немедленно решил на авантюру. Пломбированный вагон через Германию, паром в Стокгольм, в котором он вышел в альпийских ботинках, и только по настоянию Карла Радека купил себе нормальные ботинки и тот самый канонический костюм-тройку. Переход зажёванного Финского залива, речь с броневика...

